
PAUTA DE SESSÃO LEGISLATIVA

Pauta da Sessão ordinária, em conformidade ao que preceitua o Regimento Interno desta Casa e, 
como também, ao que preconiza as legislações Constitucionais.

O Presidente da Câmara Municipal de BAIÃO, no uso das atribuições concedidas pela Lei Orgânica 
Municipal e Regimento Interno da Casa, COMUNICA e TORNA PÚBLICO que os trabalhos 
legislativos provenientes da sessão ordinária objeto da identificação supramencionada, observar-se-á 
pela seguinte pauta:

1- Convocação e confirmação da chamada dos parlamentares;

2- Leitura da Ata da Sessão Anterior, com o objetivo de colocar em discussão e aprovação;

3- Leitura das Matérias;

4- Expediente:

Oficio nº 045/2021, da Coordenação do Sintepp, para o Poder Legislativo solicitando que seja 
concedido o espaço para uso da Tribuna Livre.
Oficio n 001/2021, do Presidente do Podemos Anderson Fábio Rodrigues, apresentando como 
o Líder do partido na Câmara Municipal o Vereador Edivaldo Vieira Ramos.
Oficio n 082/2021, do Prefeito municipal Lourival Menezes Filho, encaminhando Projeto de 
Lei da Vacina para apreciação e posterior votação.
Requerimento nº 03/2021 do Vereador Marinaldo da Silva solicitando ao Prefeito Municipal, 
a ampliação e terraplanagem do porto público na comunidade de Varginha.
Requerimento nº 07/2021 do Vereador Rodrigo Ramos, solicitando ao Prefeito Municipal, que 
seja encaminhado a esta Casa informações acerca dos alunos e matrícula de alunos especiais.
Requerimento nº 08/2021 do Vereador Rodrigo Ramos, solicitando ao Prefeito Municipal, que 
seja disponibilizado no portal de transparência do Município a operacionalização para emissão 
de notas fiscais e taxas.
Requerimento nº 09/2021 do Vereador Clodoaldo de Melo, solicitando ao Prefeito Municipal, 
em caráter URGENTÍSSIMO que faça a aquisição de uma AMBULANCHA, para ficar 
vinculada a UBS Tiazinha, para atender as comunidades quilombolas.
Requerimento nº 10/2021 do Vereador Clodoaldo de Melo, solicitando ao Prefeito Municipal, 
que lidere uma comissão, formada pelo Executivo, Legislativo e entidades da sociedade para, 
junto ao Banco do Brasil, solicitar maior espaço físico e, também maior número de 
funcionários na casa bancária para atender aos usuários desta casa bancária.

GRANDE EXPEDIENTE

5- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer sobre assuntos de qualquer natureza, desde que seja dado o devido respeito ao decoro 
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parlamentar.

PEQUENO EXPEDIENTE

6- Uso da palavra aos Vereadores que, manifestarem previamente de forma escrita, a fim de 
discorrer EXCLUSIVAMENTE sobre assuntos relacionados a matéria da ordem do dia, 
respeitando, em todo caso, ao decoro parlamentar.

ORDEM DO DIA

7- Leitura das matérias apresentadas, as quais serão submetidas as discussões e votação.

Secretaria da Câmara Municipal de BAIÃO, Sexta, 09 de abril de 2021.

LUCIVALDO CRUZ ARAGAO

PRESIDENTE
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